

令和7年3月3日

彦根市とあいおいニッセイ同和損害保険株式会社との連携協定を締結します

彦根市とあいおいニッセイ同和損害保険株式会社は、それぞれの資源を有効に活用した協働による活動を推進し、地方創生の実現に資することを目的として、下記のとおり「彦根市とあいおいニッセイ同和損害保険株式会社との地域交通政策の推進に関する連携協定」を締結しましたので、お知らせします。

なお、本協定締結に関して、締結式等は行いません。

記

- 1 協定の名称 彦根市とあいおいニッセイ同和損害保険株式会社との地域交通政策 の推進に関する連携協定
- 2 協定締結日 令和7年3月1日(土)
- 3 協定の目的 相互の連携を強化し、地域交通政策の推進の実現に資すること

4 具体的な連携内容

あいおいニッセイ同和損害保険株式会社は、所有する「テレマティクス走行データ」 を活用した「交通安全マップ」をはじめとする各種サービスを無償で彦根市に提供し、 彦根市は、各種サービスを活用し、交通安全啓発などを効果的に実施する。

*「テレマティクス走行データ」とは自動車の急ブレーキ・急ハンドル・ふらつきなどの運転挙動や道路走行量を集 約したビッグデータです。そのデータを活用した道路危険エリアの可視化などにより、地域交通政策を推進します。

【お問い合わせ先】

都市政策部交通政策課(担当:成田)

TEL: 0749-30-6134 FAX: 0749-24-8517

E-mail: kotsu@ma.city.hikone.shiga.jp